



Pace frati si surori! M-am bucurat enorm de mult pentru ca astazi cand am intrat pe net am avut un mesaj de la Magdalena Chereji cu adresa www.biruinta.ro. Am intrat sa vad si.... :surpriza! O surpriza foarte mare pt ca acest site imi ofera in sfarsit ocazia sa vad ce se mai intanpla si cum este biserica mea, de care imi este asa de dor. Am ramas surprinsa pt ca nu am stiut ca se face acest site. Dar este o idee excelenta. Asa stim si noi, cei plecati in strainatate ce se mai intampla in biserica noastra si ce activitati se fac. Ma bucur foarte mult pt ca am vzut si poze cu biserica si cu fratii. Vreau sa ii salut pe aceasta cale pe toti fratii din biserica si Domnul sa va binecuvanteze! Imi este dor sa zic poezii duminica sau sa cant cu grupul de familie, de care imi este la fel de dor. Ma bucur nespuse de mult pt aceasta initiativa si Domnul sa ii binecuvanteze pe toti cei care au lucrat si lucreaza mai departe la acest proiect minunat. Poate o sa vedem si inregistrari din timpul programului!? Un salut pt pastorul Daniel Chereji si domnul sa il binecuvanteze si sa ii dea sanatate, lui si familiei lui. Un salut calduros tuturor sotilor pe care Domnul le-a binecuvantat cu un copil (cele care sunt insarcinate acuma). Va salutam de aici din Spania Monica si Ovidiu Lacatus cu Psalmul 150. AMIN!



ANUNȚURI:

Marti - ora 9 - grup de rugăciune
- ora 18 - tineret

Miercuri - ora 18 repetiție de cor

Joi - ora 18 Serviciu de închinare

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii Awana

Duminică - ora 9³⁰ Caticheză - în vederea pregătirii pentru botez.

ora 10- Învierea Domnului
ora 17 - Biserica



ALTEANUNȚURI:

Marți 22 aprilie ora 17 la biserica noastră va avea loc un program special de tineret cu tema: PROVOCAREA CRUCII. Un grup de tineri din Cluj-Napoca vor susține un recital muzical iar fratele pastor Marius Cruceru din Oradea va avea un mesaj biblic.



PROGRAMUL ÎNTÂLNIRILOR BISERICII DIN SĂPTĂMÂNA MARE:

-joi ora 18 serviciu divin și Cina

Domnului

-vineri ora 18 serviciu divin

-duminică ora 10 și ora 17

-luni ora 10 și ora 18



CONDOLEANȚE surorii Costea Cornelia pentru pierderea fulgerătoare a soțului drag care a plecat dintre noi la vârsta de 44 de ani. În mormântarea a avut loc ieri, în localitatea Solomon din județul Sălaj. Rugați-vă pentru ca Domnul să fie mângâierea și sprijinul lui Cornelia.



STUDIUL BIBLIC:

Romani 7:25-8:11

Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, prin Isus Cristos, Domnul nostru!"

Pentru că nicio împărăție dezbinată împotriva ei însăși nu poate dăinui, atunci când, din pricina păcatului nemărturisit, Legea lui Dumnezeu este împotriva noastră, Duhul lui Dumnezeu păstrează deschis pentru noi doar "serviciul de urgență" al dovedirii vinovăției noastre, pentru a ne aduce astfel sub Crucea lui Cristos și în fața scaunului îndurării Marelui nostru Preot.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruinta"

Anul IX, Nr. 386 din 20 aprilie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

DORINȚA FLORIILOR

„Domnule, am vrea să-l vedem pe Isus” (Ioan 12:21)

Cea mai frumoasă și plăcută dorință omenească din ziua Floriilor a fost exprimată de niște greci veniți să se închine la Ierusalim cu ocazia Paștelor. Rugămintea lor a fost adresată lui Filip, care era unul din cei doisprezece apostoli, fiind scurtă și directă: „domnule, am vrea să-l vedem pe Isus”. Este adevărat că odată cu trecerea veacurilor, dorințele oamenilor au devenit tot mai mărunte și golite de spiritualitate, dar cu toate acestea încă există mulți oameni care în inima lor tânjesc după Dumnezeu.

Dorința rostită la Florii străbate timpul și ajunge până în zilele noastre, rămânând neschimbată. Este o dorință care ne aduce pe noi creștinii cu picioarele pe pământ. Dacă avem impresia că oamenii doresc să ne vadă pe noi sau programele noastre, ori cântările noastre, ori îmbrăcămintea noastră, sau tradiția și formele noastre, ne înșelăm. Oamenii au nevoie să-l vadă pe Isus. Oamenii trebuie să-l vadă pe Isus. Degeaba văd la noi o mulțime de lucruri bune și plăcute, dar dacă nu-l văd pe Isus, nu le folosește la nimic. Famenul etiopian s-a dus la Ierusalim cu gândul că se va întâlni acolo cu Dumnezeu. Ar fi vrut să experimenteze prezența lui Dumnezeu și din nefericire n-a găsit decât ziduri de piatră, tradiții și forme reci, pentru că Dumnezeu nu era acolo, dar mai degrabă s-a întâlnit cu El pe un drum prăfuit, la întoarcerea spre casă, ajutat de un om simplu.

Același lucru s-a întâmplat și cu regele Ezechia care a fost vindecat de Domnul în chip miraculos. Când trimișii împăratului Babilonului au venit să-l felicite pentru însănătoșirea lui, acesta cu inima plină de mândrie le-a arătat trimișilor împăratului toate bogățiile lui: trezoreria, argintul, aurul, cosmeticele cele mai scumpe, depozitele de armament, absolut totul, cu excepția unui singur lucru: nu le-a vorbit nimic despre Domnul, doar despre realizările sale.

Este obligatoriu să știm că atunci când interacționăm cu oamenii din jur sau atunci când aceștia ne privesc, ei vor să-l vadă pe Isus. Vor să-l vadă pe Isus în viața noastră, în vorbele noastre, în preocupările noastre, vor să-l vadă pe Isus în închinarea noastră, în predicile noastre, în slujirea noastră. Biserica lui Cristos poate rămâne curată, ascultătoare și relevantă, dacă fiecare credincios trăiește cu conștiința și responsabilitatea că oamenii care ne privesc vor să-l vadă în noi pe Isus.

pastor Daniel Chereji

Intrarea Domnului Isus în Ierusalim

Intrarea Domnului Isus în Ierusalim nu este o zi obișnuită. Această zi este o celebrare a bucuriei, recunoștinței și gratitudinii aduse Domnului Isus.

Întreagă cetatea Ierusalimului este în fierbere! Zvonurile care circulă pe la colțuri, unii care murmură, pregătirile febrile..., dar iată că, așteptarea a luat sfârșit... întrucât Isus vine călare pe un măgăruș!

Este o zi încărcată de emoție, cuvintele nu pot traduce semnificația acestei sărbători iar fețele tuturor sunt transfigurate de o bucurie negrăită! Fiecare... de la cel mai mic, până la cel mai mare participă la acest eveniment: unii își aștern hainele în calea Lui iar alții îl laudă cu glas tare. (Luca 19:36-38)

Făcând o paralelă în contemporaneitate, nu pot să nu mă-ntreb, ce-i aducem noi în această zi? Laudele noastre? Angajamentele noastre de rededicare?... Sunt doar vorbe dacă trăirea noastră este conformă cu a unui creștin de „second-hand”. Să nu uităm că Isus vrea totul de la noi: visele noastre, inima noastră cu toate frământările sale, viața noastră așa cum este cu victorii, neputințe și eșecuri. (Romani 12:1). Să-i încredințăm așadar Lui totul!

Nu trebuie să ne fie rușine să venim înaintea Lui așa cum suntem, El cunoaște într-adevăr profunzimile ființelor noastre și știe ce este cel mai bun pentru noi; chiar dacă noi adeseori îl ignorăm, îl punem la colț și-I dăruim un miez târziu de noapte, dacă nu cădem de oboseală, „resturile” noastre de comunicare.

Nu știu cât de aproape ești de „inima” Lui însă cred cu certitudine că în această zi El ne poate înnoi și revigora speranța și credința.

Dacă faci parte dintre aceia care sunt mai în vârstă, sau nu numai, ai oboseit, te chinuie singurătatea, tânjești cu disperare să ajungi „ACASĂ”... iar acea zi

nu mai apare, ori trupul ți-e răpus de boală, te-ai săturat să mai lupti cu neputințele tale și ți-e lehamite de tot, ori treci pur și simplu prin alt fel de încercări, nu uita: El este aici lângă tine, dorește să te ia de mână și să-ți șoptească că te iubește.

Ce-ți doresc pentru această zi?... este să-L prinzi „de mână”, să-L ții bine și să-I dăruiești întreaga ta ființă, cu toată dragostea, până la capăt.

Și nu uita: căci cu fiecare lacrimă, cu fiecare strigăt de durere ori bucurie, inimile noastre sunt mai aproape de cer. Așadar nu ne rămâne altceva de făcut decât să exclamăm: grăbește Doamne acea zi și vino Doamne Isuse! Apocalipsa 22:17.

Claudia Hosu



Mă rog pentru iubire

Îți mulțumesc Ție, Creator al Universului, pentru darul vieții pe care mi l-ai oferit. Îți mulțumesc pentru că mi-ai oferit tot ceea ce am avut cu adevărat nevoie. Îți mulțumesc pentru șansa de a trăi cele mai fericite clipe, când Te-am simțit lângă mine; binecuvântările Tale au fost și rămân pentru mine convingerea că mă iubești, pentru că Tu, Doamne, ești DRAGOSTE. Îți mulțumesc pentru că trăiești în ființa mea cu toată iubirea Ta, cu tot spiritul Tău pur și nemărginit, cu toată lumina Ta caldă și strălucitoare.

Îți mulțumesc pentru că îmi folosești cuvintele, ochii, inima, pentru a-Ți împrăștia iubirea oriunde aș merge. Te iubesc pentru că Tu mă iubești încă din pântecul mamei, pentru că eu sunt minunata Ta creatură și mă iubești și pe mine așa cum sunt. Ajută-mă să păstrez iubirea și pacea în inima mea și să fac din această iubire, o nouă viață care să-mi permită să trăiesc așa cum Ți place Ție, în IUBIRE și PACE tot restul vieții mele. AMIN.

Simion Mercea



Cum putem să ne liniștim inimile și sufletele noastre atunci când avem temeri, când ne simțim copleșiți de așteptări și provocări?

Este bine să nu ne luptăm singuri, pentru că îndoiala, temerea și îngrijorarea arată că am luat poverile și grijile vieții asupra noastră.

De aceea Domnul Isus ne spune în Isaia 41:10: „**nu te teme de nimic căci Eu sunt cu tine, nu te uita cu îngrijorare căci eu sunt Dumnezeuul tău; Eu te întăresc tot Eu îți vin în ajutor. Eu te sprijinesc cu dreapta Mea biruitoare.**”

Deci să punem poverile noastre pe Isus Cristos și să cădem pe genunchi în rugăciune. Apoi, pe măsură ce facem cu voioșie toate lucrurile care stau în puterea noastră, putem fi siguri că Domnul va lucra și toate se vor rezolva.

Vom avea parte de o bucurie mai mare în viață pe măsură ce eliminăm pesimismul adultului și-l înlocuim cu optimismul caracteristic copilului lui Dumnezeu.

Optimismul este virtutea care ne permite să vedem mâna iubitoare a lui Dumnezeu în detaliile vieții noastre.

Domnul te va călăuzi neîncetat, îți va sătura sufletul chiar în locuri fără apă, și va da din nou putere mădularelor tale; vei fi ca o grădină bine udată, ca un izvor ale cărui ape nu seacă. Amin.

Zâna Mețac



„Creșteți în harul și în cunoștința Domnului și Mântuitorului nostru Isus Hristos”

2 Petru 3:18

Citirea și meditația la Cuvântul lui Dumnezeu sunt alimentul de bază al vieții divine în noi. Dacă sufletul nu este hrănit prin orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu, se ofilește și slăbește.

Citind Biblia, ne hrănim sufletul și suntem

întăriți de Cuvântul lui Dumnezeu care pătrunde în conștiința noastră, ne bucură inima, lucrează în noi și este într-un fel aerul pe care îl respirăm. Poate că după ce am terminat de citit, nu am reținut mare lucru, să nu ne înșelăm, pentru că am primit fără îndoială o binecuvântare. În cursul zilei sau cu un prilej neprevăzut, Duhul lui Dumnezeu ne va aduce în memorie ceea ce am crezut că am uitat.

Duhul Sfânt veghează asupra noastră și asupra cuvântului primit și ne va da mai multă plăcere să medităm asupra Scripturii. Atunci suntem ca acel pom plantat lângă râuri de apă, despre care vorbește psalmistul: „El își dă roada la vremea sa, frunzele sale nu se vestejesc și tot ce începe duce la bun sfârșit” (Psalmul 1:3).

Ani Morar



Ziua bucuriei? Ziua cercetării?

Vedem această zi ca pe o zi a bucuriei, o zi în care Domnul Isus a fost întâmpinat cu ramuri de finic și osanale.

Într-o mulțime entuziasmată Domnul Isus a plâns pentru că iubea cetatea, pentru că știa viitorul cetății ce nu cunoscuse „vremea cercetării.”

Noi ce plângem?

Noi ce iubim?

Domnul Isus a intrat în Templu și a scos afară pe cei ce făceau negoț. „Casa Mea va fi o casă de rugăciune” (Luca 19:46). Casa Lui! Ce durere trebuie să fi simțiti Domnul Isus când a asemănat-o cu o peșteră de tâlhari.

În Casa Ta cum mă prezint?

În Casa Ta la ce gândesc?

În Casa Ta ce daruri aduc?

În Casa Ta eu cum veghez?

O! Dă-mi puteri Isuse scump

Ca să pășesc cu gând curat

Să port în mine dor de cer

Să Te aștept neîncetat.

Rodica Pașca